
（％）

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば
そう思わない

そう思わない 無回答

問１ 英語の勉強が好きだ。 38 35 15 13 0

問２ 英語の勉強は大切だ。 75 23 0 3 0

問３
ショートタイムの時間は英語の勉強に役立っ
ている。 35 50 5 10 0

問４ 英語の授業の内容がわかる。 70 25 3 3 0

問５ 英語で先生や友達に質問することができる。 28 45 28 0 0

問６
先生や友達の英語の質問に英語で答えるこ
とができる。 15 50 23 8 4

問７ アルファベットの大文字が書ける。 93 5 0 0 3

問８ アルファベットの小文字が書ける。 90 10 0 0 0

問９
教科書やピクチャーディクショナリ－の単語
や英文を書き写すことができる。 85 13 0 0 3

問１０ 教科書の単語や英文を読むことができる。 43 48 8 3 0

令和３年度　英語学習実施状況について　　　　　　　金沢市立金石町小学校

②指導改善の具体策（令和4年2月実施「英語教育に関する報告書」より）

①小学６年生　英語学習についてのアンケート（令和４年１月実施）

　児童の授業に対する姿勢や身につけている力に関しては今後も指導をしていってほしい。コロナ禍で実施できていない
中学校の先生（ET）の小学校訪問なども実施されることでよりよい結果になることが考えられる。

③学校関係者評価

音声を繰り返し聞かせることへの意識は前年度よりは高まったものの、まだ言葉の意味を理解させるまで繰り返し聞かせ

ていない現状がある。来年度は会話を聞き取り、単元計画を立てるなどして英語を繰り返し聞く機会を取り入れ、会話全

体の内容を把握する力を養いたい。


